
ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA  VECINAL 
MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES, DE 24 DE AGOSTO DE 2010.  

En  Molinos  Marfagones,  siendo  las  veintiuna  horas,  siete 
minutos del día 24 de agosto, se reúnen en el Local Social de 
Molinos  Marfagones  los  miembros  que  a  continuación  se 
relacionan,  bajo  la  Presidencia  del  Sr.  D.  Diego  Ortega 
Madrid,  y  con  la  asistencia  del  Secretario  D.  Juan  Lobato 
Barcelona,  por  delegación  de  la  Secretaria  General  de  la 
Corporación de 25 de enero de 2006.

PRESIDENTE
D. DIEGO ORTEGA MADRID (PARTIDO POPULAR)

VOCALES ASISTENTES POR EL PARTIDO POPULAR
D. SALVADOR SEVILLA BERNAL (PP)
Dª ISABEL BENZAL MARTÍNEZ (PP)

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES
D. ALFONSO RIBERA MICÓ (AVV MOLINOS MARFAGONES)

MIEMBROS AUSENTES  
D. DIEGO MORENO CASANOVA (VICEPRESIDENTE PP)
D. DIEGO HERNÁNDEZ GUILLERMO (PORTAVOZ PP)
D. DIEGO JAVIER MADRID NIETO (PP)
Dª FRANCISCA GARCÍA JIMÉNEZ (PSOE)
Dª MARÍA ORENES ALCARAZ (PSOE)
Dª JOSEFA PEÑALVER CONESA (PSOE)
Dª CAROLINA LÓPEZ REQUENA(AMPA COLEGIO PÚBLICO AZORÍN)
D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ CAÑAVATE (AVV EL PALMERO)
D. MANUEL MORALES DELGADO (AGRUP.MUSICAL NTRA.SRA.SLDAD.)
D. DAMIÁN SOLANO NAVARRO (ASOC.JUVENIL EL MOLINO)
Dª ANTONIA SOTO MOLERO (AMM LA MOLINERA)
Dª MªEUGENIA GARCÍA IMBERNÓN (ASOC.MUJERES LOS PUERTOS)
D. JOSÉ ANTONIO GÓMEZ GARCÍA (AVV POZO LOS PALOS)
D. ISIDRO MARTÍNEZ SEVILLA (AVV PTOS.DE ARRIBA)
D. CLAUDIO CAÑAVATE MENDOZA (AVV PTOS.DE ABAJO)

SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA

Se  reúnen  las  personas  citadas,  a  fin  de  celebrar  la 
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Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta y tratar los asuntos que 
constituyen  el  Orden  del  Día,  para  lo  cual  se  ha  girado 
citación previa.

ORDEN DEL DÍA

1º. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Sesión 
Ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal Municipal de Molinos 
Marfagones de 27 de mayo de 2010.
2º. Informe del Presidente.
3º.  Aprobación  de  diferentes  gastos  con  cargo  a  los 
presupuestos de la Junta Vecinal Municipal.
4º.  Ruegos y Preguntas.

..........

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE 
MOLINOS MARFAGONES DE 27 DE MAYO DE 2010.

Se aprueba por asentimiento dicha Acta.

SEGUNDO  .-   INFORME DEL PRESIDENTE.
Debido a que, por causas justificadas, en el pasado pleno 

de fecha 7 de julio faltó el Secretario, y al ser necesaria la 
presencia  de  un  funcionario  municipal  con  delegación  de  la 
Secretaria General de la Corporación, el pleno de dicha fecha 
se declaró nulo. Por tanto se da lectura del informe de aquel 
pleno para que conste en acta. 

Con fecha 18 de junio se envía escrito al Concejal del 
Área  solicitando  estudio  técnico  de  seguridad  sobre  el 
eucalipto que hay detrás de la Iglesia de Molinos Marfagones.

Con fecha 18 de junio se envía escrito al Concejal de Área 
solicitando  puesta  en  marcha  de  una  segunda  desbrozadora 
cumpliendo acuerdo  de  la  Junta Vecinal  tomado  en  el  último 
Pleno.

Se han iniciado  las  obras  de remodelación  de la  plaza 
ubicada en la esquina oeste de la c/Lebeche. Duración prevista 
un mes.

2



Mañana concluyen las obras de arreglo de la tubería de 
agua  que  manaba  en  la  carretera  de  acceso  al  gato  negro, 
saliendo el domingo noticia en el periódico donde se criticaba 
que esta Junta Vecinal tenía olvidados a Los Puertos, siendo la 
Junta  Vecinal  quien  realiza  el  arreglo.  El  Sr.  Presidente 
considera estas manifestaciones mero oportunismo político que 
no van con su forma de actuar.

Mañana se plantean cierto número de señales indicativas de 
población en San isidro.

El  Sr.  Presidente  dice:  “Quiero  agradecer  a  la 
Asociaciones de Vecinos de San isidro, El Palmero, Pozo de los 
Palos y Los Puertos de Arriba, que este año y el anterior me 
hicieran pregonero de sus Fiestas, ya no por orgullo personal, 
sino porque es una excepcional manera de reconocer el trabajo y 
la labor de esta Junta Vecinal. Del mismo modo, agradezco a la 
AVV  de  Molinos  Marfagones  que  me  honre  con  el  placer  de 
realizar  el  pregón  de  las  fiestas  de  este  año,  siendo  un 
orgullo especial al ser mi pueblo.” 

TERCERO.- APROBACIÓN  DE  DIFERENTES  GASTOS  CON  CARGO  A  LOS 
PRESUPUESTOS DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL.

El Sr. Presidente informa de gasto realizado en asfalto 
de varios caminos y Caseríos de Los Álamos, Los Remolinos, 
Ctra. hacia Perín, etc., importe 2.988,45 €, por Andrés García 
Mendoza e Hijos SL.

Se  aprueba  por  unanimidad  la  realización  de  los 
siguientes  gastos,  adjudicándose  a  Andrés  García  Mendoza  e 
Hijos SL:
- Aglomerado diferentes caminos de Puertos de Arriba, 3.718,96 
€.
- Aglomerado diferentes caminos en Los Teresas, Los Bullas, 
Los Cachuchas y caminos que los une, 5.990,18 €.
- Aglomerado en diferentes caminos de Los Puertos de Abajo, 
Los Marines etc., 5.870,64 €.
- Aglomerado diferentes caseríos de San Isidro, Los Tomachos, 
Los Milicianos y los Simonetes, 5.033,88 €.

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

No es utilizado el presente punto en esta sesión.
Y no siendo otros los asuntos a tratar, el Sr. Presidente 

levanta la Sesión, siendo las veintiuna horas y veinte minutos 
de la fecha indicada en el encabezamiento.
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 EL SR. PRESIDENTE                 EL SR. SECRETARIO
                P.D.

Fdo. D. Diego Ortega Madrid      Fdo. D. Juan Lobato Barcelona
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